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Η εορτή του Αγίου Χαραλάμπους στην Ι. Μονή 
του Μεγάλου Σωτήρος, Μετοχίου του Πανορμίτου
/ Ιερές Μονές

Σεμνοπρεπώς εορτάστηκε σήμερα η ιερά μνήμη του Αγίου 
ενδόξου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του θαυματουργού στην 
παλαίφατη Ιερά Μονή του Μεγάλου Σωτήρος, Μετοχίου του 
Πανορμίτου, στην οποία επ’ ονόματι του Αγίου τιμάται Ι. 
Παρεκκλήσιον και τεθησαύρισται ως πολύτιμη πνευματική 
παρακαταθήκη, απότμημα του χαριτοβρύτου λειψάνου του.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και προσέφερε 
την αναίμακτον Θεία Λατρεία, με συλλειτουργούς του τον Πανοσιολογιώτατον 
Καθηγούμενον της κυριάρχου Μονής του Πανορμίτου Αρχιμανδρίτη του 
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Οικουμενικού Θρόνου π. Αντώνιο Πατρό, τον π. Αντώνιο Μανιά, τον π. Γεώργιο 
Χατζηχρυσάφη και τον π. Γεώργιο Κακακιό. Το δε ι. αναλόγιον διακόνησαν 
γλυκυφθόγγως οι Ιεροψάλτες κ. Σταύρος Πήλιουρας, κ. Ελευθέριος Ξηράκης και ο 
στρατιώτης κ. Παναγιώτης Τσαγκαράκης. Μεταξύ των άλλων Πιστών, 
εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Σύμης κ. Ελευθέριος Παπακαλοδούκας και ο 
Αντιδήμαρχος κ. Νικήτας Γρύλλης.

Ο Σεβασμιώτατος ομίλησε περί της μεγάλης μορφής του εορταζομένου Αγίου, ο 
οποίος υπέργηρος ων, 113 ετών, εκλήθη να ομολογήσει μαρτυρικά τον Κύριο ημών 
Ιησού Χριστό. Ο άγιος Χαράλαμπος, υπέστη με σιδερένια νύχια εκδορά του 
σώματός του και μύρια άλλα φρικτά μαρτύρια, που υπέμεινε με απαράμιλλη και 
υπερκόσμια γενναιότητα. Οι σκληροτράχηλοι δήμιοί του Πορφύριος και Βάπτος, 
μπροστά στο μεγαλείο της ψυχής του αναθεώρησαν διά μιάς όλη τους την ζωή και 
απεδέχθησαν την πίστη του Αγίου Χαραλάμπους με την τόση γαλήνη και ηρεμία, 
σφραγίζοντας κι αυτοί την ομολογία τους με το αίμα του μαρτυρίου, τελειούμενοι 
μαζί με τον Άγιο, την 10η Φεβρουαρίου του έτους 211 μ. Χ.

Ο Άγιος Ιερομάρτυς Χαράλαμπος, με την Χάρη του Θεού, κατέστη συμμέτοχος των 
Παθών αλλά και της Αναστάσεως του Χριστού και πλέον από την Εκκλησία των 
«Πρωτοτόκων» πρεσβεύει αδιαλείπτως για όλους μας, λαβών εξ Αυτού την 
αφειδώλευτον Χάριν των ιάσεων και την απαλλαγή των ανθρώπων από κάθε 
λοιμική νόσο και πανδημία.

Εν τω τέλει, ετελέσθη λιτάνευσις της Ι. Εικόνος του Αγίου, ως του Ιερού Αυτού 
Λειψάνου πέριξ του Καθολικού, ενώ εισήλθαν εις το προσφάτως ανακαινισθέν 
Παρεκκλήσιον του Αγίου, όπου ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε την ευχή των 
κολύββων επί του παρατιθεμένου δίσκου και ενθρόνισε την παλαίφατον Εικόνα του 
εορταζομένου Αγίου.

Μετά το πέρας, οι εκκλησιασθέντες Πιστοί παρεκάθισαν εις την εόρτιον Τράπεζα 
την οποίαν παρέθεσε προς πάντας η Ι. Μονή και ευλόγησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
μας κ. Χρυσόστομος.

 









  







































  




